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REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

        GRAD IVANEC 
Upravni odjel za poslove gradonačelnika
KLASA: 008-01/23-01/21
URBROJ: 2186-12-01/24-23-1
U Ivancu, 15. lipnja 2023.
PREDMET:  Priopćenje za javnost s 28. sjednice Gradskog vijeća Ivanca održane u 

                        srijedu, 14. lipnja 2023.
                      Gradsko vijeće Ivanec na svojoj je 28. sjednici održanoj u srijedu, 14. lipnja,  jednoglasno donijelo Odluku o kreditnom zaduženju Grada Ivanca za potrebe dogradnje Dječjeg vrtića Ivančice u Ivancu i gradnje potpuno novog vrtićkog objekta u Radovanu. (Do)gradnja vrtića sufinancirat će se dugoročnim kreditom kod HBOR-a na 10 godina u iznosu od 1,38 milijuna eura (10,35 milijuna kn). Kredit će se realizirati odmah nakon što Grad Ivanec od Vlade RH dobije suglasnost za zaduživanje.

                  Preostala potrebna sredstva za vrtiće osigurat će se iz već odobrenih sredstava Nacionalnog programa oporavka i otpornosti u iznosu od 1,38 milijuna eura (10,35 mil. kn) te iz vlastitih proračunskih sredstava. 

Vrtićki kapaciteti za upis novih 112-ero djece

                  Time će Grad Ivanec riješiti sadašnji manjak vrtićkih kapaciteta na način da će se u matičnom vrtiću Ivanec dogradnjom i rekonstrukcijom urediti četiri dodatna dnevna boravka za četiri nove odgojno obrazovne jasličke skupine za 48-ero djece. U Radovanu će se graditi vrtić za 64-ero djece u četiri dodatna dnevna boravka za četiri nove odgojno-obrazovne skupine.

                  Obrazlažući ovu tematiku, gradonačelnik Milorad Batinić naglasio je da će dogradnjom Dječji vrtić u Ivancu doseći svoj maksimalni kapacitet propisan odgojno-pedagoškim standardom, što znači da se nakon toga više neće moći na sadašnjoj lokaciji povećavati kapacitet eventualnom novom dogradnjom (jedina opcija bit će gradnja vrtića na nekoj novoj lokaciji, op.a.). 

                      Po pitanju rasprave oko toga koji su gradovi i zašto povukli više sredstava iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti (tu je riječ o strogo propisanim kriterijima na koje Grad ne može utjecati), posebno je apostrofirao da država, posebno kad su u pitanju vrtići, ne bi trebala raditi razliku u dodjeli potpora.

                    Potporu kreditnom zaduživanju je, u ime Kluba HDZ-a, HNS-a i HSU-a dao vijećnik Elvis Gotal (HDZ), a SDP-ov Dalibor Patekar također je izjavio da će SDP podržati zaduživanje za gradnju vrtića kao najkonkretnije i najkvalitetnije demografske mjere.

„Zaiskrilo“ između SDP-a i HDZ-a

                   U nastavku rasprave je „zaiskrilo“ između SDP-a i HDZ-a; prvo, kad je predsjednik Gradskog vijeća Zdenko Đuras prekinuo Patekara koji je raspravu o kreditnom zaduživanju za vrtiće s govornice pokušao iskoristiti za iznošenje cjelovite politike svoje stranke po pitanju ranog i predškolskog obrazovanja, uz upozorenje da je izašao iz okvira dnevnog reda. 

                     I drugi put, kada je je Patekar konstatirao da se država mogla više angažirati i za vrtiće izdvojiti veći postotak financiranja. Pritom je reagirao E. Gotal te naglasio da je država, koja je osigurala 168 milijuna eura za gradnju novih vrtića za 22.000 nove djece, pokazala stvarnu i realnu brigu o predškolskom odgoju. Pitao je Patekara što je SDP po tom pitanju konkretno učinio, osim što je prepisao dio programa i mjera HDZ-a te izrazio čuđenje što se to ne prepoznaje kao dobar primjer Vlade. Patekar mu je replicirao rekavši da je upravo obrnuto, da je HDZ program prepisao od SDP-a.

                    U nastavku je rasprava ušla u mirnije vode te je Gradsko vijeće jednoglasno podržalo donošenje odluke o kreditnom zaduženju Grada Ivanca.

                       Vijećnici su također prihvatili izvješće o stanju zaštite od požara i Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području grada Ivanca u 2022. kao i izvješća Ivkoma d.d. o poslovanju gradskih groblja u 2022. te o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada u prošloj godini. Sjednici je nazočio i direktor Ivkoma d.d. Edo Rajh.

                         Na početku sjednice održan je redoviti aktualni sat na kome je na pitanja vijećnika odgovarao gradonačelnik M. Batinić.

O problematici uslužnih područja

                   Vlada RH je u javno savjetovanje uputila Nacrt nove Uredbe o uslužnim područjima. Njome predlaže da varaždinski Varkom ubuduće bude jedini isporučitelj vode na cijelom području Varaždinske županije. A to znači samo jedno: ako Uredba „prođe“, svi ivanečki vodovodi i izvori vode te Ivkom vode sa svojom 100 milijuna kuna vrijednom imovinom, direktivom Vlade bit će pripojena Varkomu Varaždin.

                  S obzirom na to, na sjednici Gradskog vijeća je Goran Spasojević (Nezavisna lista M. Batinića) podsjetio da je gotovo 10.000 građana potpisalo peticiju protiv pripajanja Varkomu.

-S obzirom na jasno izraženu volju građana protiv Varkoma, postoji li nešto što još može učiniti Grad Ivanec i kakav je stav Grada po tom pitanju? – zanimalo je vijećnika. Odgovorio mu je gradonačelnik Milorad Batinić:

-Temeljem rješenja Ustavnog suda RH, koji je prošlu Uredbu Vlade ukinuo kao protuzakonitu i protuustavnu, Vlada RH novu Uredbu treba donijeti do 15. srpnja. Grad Ivanec i Ivkom vode će svakako reagirati i uputiti primjedbe na Nacrt nove Vladine Uredbe sa zahtjevom da Ivkom vode zadrže svoje dosadašnje uslužno područje, jer one za to ispunjavaju sve zakonske uvjete. Upravo danas u Hrvatskim vodama bilo je savjetovanje o Nacrtu nove Uredbe i tom prilikom sam vrlo jasno prenio stav koji su o toj tematici izrazili i Gradsko vijeće i gotovo 10.000 građana putem peticije. Ne znam hoće li Vlada to uzeti u obzir, a trebala bi, jer Grad Ivanec je jedini grad u Hrvatskoj koji je putem peticije o ovoj navedenoj tematici direktno pitao svoje građane – rekao je Batinić.

-Na području grada Ivanca peticiju je potpisalo oko 7.500 građana. Toj brojci treba dodati i oko 2.500 građana Grada Lepoglave. Mnogi stanovnici Lepoglave peticiju protiv Varkoma potpisali su u Ivancu, jer se u Lepoglavi nisu usudili. I na području grada Ivanca i Lepoglave peticiju je potpisalo više od 50% biračkog tijela, što znači da se više od polovice birača protivi pripajanja Varkomu! – podsjetio je gradonačelnik.

-Potpise imamo, a preko njih i izraženu volju građana! Volio bih se nadati da će i u Vladi biti racionalni i objektivni te da će uvažiti glas građana i izmijeniti svoj prijedlog. Međutim, očito je ovdje prevladala politika i po pitanju Ivanca donosi se politička odluka – naglasio je Batinić.

-Pozivam sve vas, gradske vijećnike, a pogotovo HDZ: Djelujte prema svojim političkim strankama, prenesite svoj glasi Vladi RH i apelirajte na to da promijeni svoj stav! Iskoristite vertikalu o kojoj se ovdje puno govorilo, angažirajte svoje saborske zastupnike i pokušajte spriječiti ono što za Ivanec nije dobro. Jer ignorirati 10.000 potpisa građana, kakva je to poruka Vlade svojim građanima? – zaključio je Batinić.

                                                                                                                          Pročelnica:

Ljiljana Risek, dipl. polit.
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